#### 12+ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

Nº 42 (8927)

ЧЕТВЕРГ

октября 2019 года



## Работа общественной инспекции.

2-я, 6-я стр.



## Лиственный субботник.

5-я стр.



## Лучшие водители AD «YTT».

9-я стр.



## Присягая на верность Отчизне.

11-a cmp.





# «Лидеры

Губернатор Югры Наталья Комарова призывает югорчан принять участие во Всероссийском конкурсе управленцев «Лидеры России».

России»

Об этом глава региона написала в своем аккаунте в Инстаграм: «В этом году участники смогут проявить себя в новых профессиональных специализациях - здравоохранение, наука, финансы и технологии. Это возможность раскрыть потенциал, найти наставников федерального уровня, научиться ставить и решать задачи. Быть участником конкурса «Лидеры России» – большая ответственность. За вами – будущее Югры». Старт заявочной кампании третьего сезона «Лидеров России» дан 4 октября. Этап регистрации продлится до 27 октября на сайте: лидерыроссии.рф. Необходимо описать свой лидерский опыт и загрузить видеоинтервью. Затем пройдет дистанционный отбор, а с января по март – по-

луфиналы конкурса во всех федеральных округах, суперфинал назначен на март-апрель 2020 года. Участие в конкурсе бесплатное. Все полуфиналисты получат образовательный грант на 1 млн рублей, наставников в лице лидеров бизнеса и госуправления, а также возможность стать участниками специальной программы развития кадрового управленческого резерва страны.

По материалам официального сайта ХМАО – Югры.

#### Конкурс профессионального мастерства

В Сургуте 10 октября состоялся окружной смотрконкурс на звание «Лучший специалист по охране труда XMAO – Югры».

Смотр-конкурс, организованный окружным Департаментом труда и занятости населения, предусматривал выполнение трех конкурсных заданий: «Визитная карточка», «Профессиональные знания», «Первая доврачебная помощь». В дополнительной номинации «За лучшие профессиональные знания в сфере охраны

труда» победителем стала Лавринович И.А., главный специалист по охране труда АО «РН-Няганьнефтегаз». Поздравляем Ирину Александровну с победой! Наталья НЕКРАСОВА.

#### Дети против ДТП

В Нягани стартовала акция «Дети против ДТП», направленная на профилактику детского дорожнотранспортного травматизма.

Юные инспекторы дорожного движения средней школы № 2 совместно с сотрудниками ГИБДД и педагогами организовали патрулирование нерегулируемого пешеходного перехода рядом со школой. Внимание ребят было направлено на нарушителей, которые переходят проезжую часть в неустановленном месте. Выяснилось, что не только дети, но и взрослые зачастую переходят дорогу в неположенном месте. С нарушителями юные инспекторы проводили профилактические беседы и вручали памятки для пешеходов.

Пресс-служба ОГИБДД ОМВД РФ по г. Нягани.

Более 900 делегатов, титулованные эксперты и многочисленные высокие гости... Участников Всероссийского форума национального единства, проходившего с 7 по 10 октября, столица Югры встречала гостеприимно, щедро, хлебосольно.

«...Вот эта называется «хитрая лисичка». А если вот эту соберешь правильно с первого раза, значит, в этом году выйдешь замуж. Делают их из оленьей кости и замши», - рассказывает гостям форума об играх-головоломках обских угров Тимофей Молданов. Этнограф, основатель окружной Школы медвежьих игрищ при Доме народного творчества Ханты-Мансийска, Тимофей Алексеевич уверен: сохранение культурного наследия одна из главных задач современности. Учить детей в кругу семьи родному языку, рассказывать о предках, прививать любовь к родной земле должны представители каждой нации. Мудрые слова наставника находили живой отклик в душах гостей - представителей делегаций, съехавшихся из всех уголков нашей обширной Родины.

(Окончание на 8-й стр.) Фото Дианы ШАРАПОВОЙ.

#### Памяти А.Ф. Орловского

Открытый турнир по дзюдо среди юношей и девушек 2006-2007 годов рождения, посвящённый памяти первого директора ДЮСШ им. А.Ф. Орловского, состоялся в Нягани 12 октября.

Вот уже два десятка лет нет с нами Алексея Федоровича. Но соревнования его памяти неизменно собирают под свои знамена большое количество спортсменов. В турнире дзюдоистов приняли участие команды из Урая, Югорска, Талинки, Советского, Североуральска, Екатеринбурга. Как отметил тренер няганцев Дмитрий Малюков, его воспитанники хорошо поборолись! Первыми в своих весовых категориях стали Алимбекова Ксения и Нечта Илья; «серебро» - у Биктагирова Ярослава, Белоблоцкого Матвея, Юровских Матвея, Долговых Ксении; «бронза» – у Сенчева Трофима и Подтынного Никиты.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.